
 2ל בית תרגי

 1שאלה 

 פתרו בעזרת שיטת הפרדת המשתנים את המשוואות הבאות:

02 .א  xdyydx. 
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yxy .ג 2coscos' 22. 

 .ד   12222  yxyxdxxxy. 

 2שאלה 

 פתרו את המשוואות ההומוגניות הבאות:
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 .ב  03 222  dyxdxyxyx. 

 .ג 223 3'2 xyyyx . 
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 3שאלה 

 פתור את המשוואות המדויקות הבאות: 

 הערה: בחלק מהסעיפים יש למצוא גורם אינטגרציוני כדי לקבל משוואה מדוייקת.

 .א     02sin2sin23 22  dyxyxyxdxxyy. 

 .ב    0326 2  dyyxydxyx. 

 .ג    03 22  dyxyxdxyxy. .פתור בדרך נוספת ובדוק שהתקבלה תשובה זהה 

 .ד    023 2232  dyyxdxyxyyx. 

 


